

2018年4月27日フリュー株式会社

女子高校生の間で話題沸騰中のお笑い芸人とプリントシール機がコラボレーション決定! ・ エア-2

プリントシール機『SALON AIR2』×ひょっこりはん、

明日4月28日より期間限定でコラボレーション!

本人と一緒に「ひょっこりポーズ」で撮影できるコラボ撮影フレームなどを搭載

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗)は、2018 年 3 月 8 日発売のプリントシール(以下、プリ)機『SALON AIR2(サロンエアー2)』において、女子高校生の間で話題のお笑い芸人・ひょっこりはんさん(よしもとクリエイティブ・エージェンシー所属)とのコラボレーション(以下、コラボ)を、2018 年 4 月 28 日(土)より期間限定で実施いたします。

フリューでは2016年1月より、話題の芸能人やアーティストとのコラボ企画を通じて、幅広い世代の方にもプリ機を体験いただく機会作りに取り組んでおります。今回は、ネタを真似たポーズでプリを撮影する女子高校生も多く、若年女性を中心に人気を集めている、今話題のひょっこりはんさんとのコラボが実現しました。



本コラボでは、プリ機『SALON AIR2』に「ひょっこりはんコラボモード」を搭載します。本モードを撮影モードとして選択すると、ひょっこりはんさんと2ショット風に写るコラボ撮影フレームなどで撮影が可能です。また、ひょっこりはんさんの声で撮影をサポートするガイド音声もお楽しみいただけます。

◆『SALON AIR2』×ひょっこりはんさんコラボレーション概要

[実施期間] 2018年4月28日(土)~5月27日(日)

[対象機種] 『SALON AIR2』

[対象店舗] 『SALON AIR2』設置のアミューズメント施設等

店舗検索 https://sp.pictlink.com/sp/machine/salonair/2

[コラボ内容] コラボ撮影フレーム全 2 セット(計 10 種類)搭載/ひょっこりはんさんがネタで使用している楽曲「Sonorously Box」*をゲーム BGM として搭載/撮影中音声ガイダンスにご本人が登場

*…「Sonorously Box」は MusMus の音楽素材です。



「ひょっこりはんセット」撮影フレームイメージ



「ひょっこり盛りセット」撮影フレームイメージ



① コラボ撮影フレームセットを全 2 種類搭載

本コラボ専用に撮り下ろした写真を使用した「ひょっこりはんセット」、ご本人にもプリ加工が施される「ひょっこり盛りセット」の2セットをご用意。ご本人と一緒に「ひょっこりポーズ」で撮影しているように仕上がるフレームなど、全10種類(5種類×2セット)をお楽しみいただくことができます。

②撮影をサポートする音声ガイダンスを搭載

撮影中に流れる音声ガイダンスをひょっこりはんさんの声で搭載。優しく撮影をサポートします。

◆コラボの経緯

顔を"ひょっこり"と出すネタが、女子高校生を中心に人気を得ており、「ひょっこりポーズ」でプリを撮影するユーザーが増加。また、今年で1周年を迎える「プリの日」を記念して開催した「女子高生川柳コンテスト」では、グランプリ作品「ドアの影 好きな子見るため ひょっこりはん」にもお名前が登場しました。若年女性を中心に人気を集めていることから、今回のコラボが実現しました。



「ひょっこりポーズ」で撮影する女子高校生

<u>◆ひょっこりはんさんプロフィール</u>

NSC東京 18 期生。2018 年元旦に放送されたお笑い番組から人気に火のついたお笑い芸人。様々な場所から顔をひょっこり出すネタでブレイクし、ドラマにも出演するなど幅広く活動中。

[所属] よしもとクリエイティブ・エージェンシー

[趣味] ストレッチ、ヨガ、サイクリング、漫画、絵本

「特技」 ソフトテニス、けん玉、小籔千豊のものまね

[本人コメント]

やっほー!ひょっこりはんだよ!なんと、ひょっこりはんのプリが登場! みんなのそばでひょっこりしちゃうよ!ナイスひょこ盛りー!!



◆プリントシール機『SALON AIR2』 概要

『SALON AIR』シリーズは、ヘアサロンでブローしたようなふんわりとして繊細な髪の仕上がりにこだわったプリ機です。バージョンアップした『SALON AIR2』では本シリーズならではの写りの仕上がりに加え、愛らしい「ふわ盛れ」な印象になるよう、パーツバランスやふんわり感の表現にこだわりました。また、イメージモデルにはTV や雑誌で幅広く活躍中の藤田ニコルさんを起用。

プリントシール機『SALON AIR2』リリース

http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/salonair2_release_20180118/



プリ機『SALON AIR2』外観イメージ

<u>◆プリ</u>の日とは

フリューでは、撮影時のカウントダウン音声が「3(サン)・2(ニー)・1(イチ)」と流れることから 3 月 21 日を「プリの日」として定め、一般社団法人 日本記念日協会より認定を受けました。日ごろプリを撮影してくださっている皆様へ感謝の気持ちを込めて、プリにまつわる様々な企画を実施しております。2018 年に制定 1 周年を迎えました。

「プリの日」1 周年制定記念リリース http://www.puri.furyu.jp/allnews/press/purinohi_20180320/

※本リリースに記載の内容は予告なく変更となる場合がございます。※一部店舗では、対象機種に本コラボレーションコースが搭載されていない場合がございます。 ※『SALON AIR』、「ふわ盛れ」他は、フリュー株式会社の商標、または登録商標です。 ※その他会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報課 TEL:03-5728-1765/FAX:03-6861-4625/メールアドレス:furyu-press@furyu.jp